GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

SR. 17/4/Corr.l 3 December 1960 Limited Distribution

CONTRACTING PARTIES Seventeenth Session

SUMMARY RECORD OF THE FOURTH MEETING

Corrigendum

Page 36

In the fourth line of the statement of Mr. ADAIR (United States) delete the words "They looked forward, of course, to" and replace by the words "They urged".

Page 44

- 1. The representative of India should read "Mr. MEHTA" and not "Mr. RANGANATHAN".
- 2. In the third line from the bottom of the page "formula 2" should read "formula 1".